



Broj: 796-1 /15.  
Zagreb, 23. travnja 2015.

ARHEOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU

UPRAVNO VIJEĆE

ZAPISNIK

10. sjednice Upravnog vijeća Arheološkog muzeja u Zagrebu,  
održane 23. travnja 2015. u 10:00 sati u prostorijama Muzeja  
**(SKRAĆENA VERZIJA)**

**Prisutni:**

- prof. dr. sc. Nevio Šetić
- Vesna Leiner
- dr.sc. Tomislav Bilić
- dr.sc. Jacqueline Balen, ravnateljica AMZ-a
- Vesna Herak, pomoćnica ravnateljice
- Mladen Kršnjavi, tajnik Muzeja

Uvod: Predsjednik Upravnog vijeća pozdravlja prisutne te je predložio usvajanje sljedećeg dnevnog reda:

**Prijedlog dnevnog reda:**

1. Razmatranje i usvajanje Zapisnika s 9. sjednice Upravnog vijeća AMZ-a
2. Financijski plan AMZ-a za 2015. g.
3. Donošenje Odluke o sklapanju ugovora o radu na neodređeno vrijeme sa gosp. Vedranom Mesarićem (preparator)
4. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, nakon čega je uslijedila rasprava po pojedinim točkama.

**Ad. 1.** Zapisnik 9. sjednice Upravnog vijeća AMZ-a, jednoglasno je usvojen.

**Ad. 2** Financijski plan AMZ-a za 2015. g.

Vesna Herak, pomoćnica ravnatelja:

Na temelju dostavljenog plana za 2015. godinu od Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport, s podacima o Planu sredstava za našu ustanovu za 2015., planiranih i ugovorenih

programa financiranih od Grada Zagreba i Ministarstva kulture RH te vlastitih prihoda i drugih izvora sačinjen je Prijedlog Financijskog plana Arheološkog muzeja u Zagrebu za godinu 2015. Ukupni prihodi planirani su u iznosu od **17.468.645 kn** te je raspored ukupnih rashoda planiran u istom iznosu. U skladu sa Zakonom o proračunu iskazan je raspored prihoda i rashoda prema skupinama računa po ekonomskoj klasifikaciji prihoda i rashoda financijskog plana.

Tijekom godine očekuje se eventualno sklapanje dodatnih ugovora o financiranju pojedinih programa i ostvarivanje podrške za realizaciju projekata iz izvora kojima smo se obratili temeljem raspisanih natječaja, a za koje još nisu objavljeni rezultati.

Vežano uz rashode isti se prikazuju prema uputama Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport i usklađeni su s planiranim i ostvarenim приходima po pojedinim pozicijama.

Ovaj Financijski plan za 2015. napravljen s obzirom na propisanu obvezu da proračunski korisnici jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave planiraju prihode i primitke, te rashode i izdatke za 2015. godinu i na razini podskupine (treća razina računskog plana).

*Financijski plan AMZ-a za 2015. na **trećoj razini računskog plana i na četvrtoj razini računskog plana** jednoglasno je prihvaćen.*

**Ad. 3.** Donošenje Odluke o sklapanju ugovora o radu na neodređeno vrijeme sa gosp. Vedranom Mesarićem (preparator)

Ravnateljica gđa. Balen i Tajnik gosp. Kršnjavi: Radi popunjavanja radnog mjesta preparatora u Arheološkom muzeju u Zagrebu koje je odobreno prethodnom suglasnosti za zapošljavanje izdano od Grada Zagreba, Gradskog ureda za obrazovanje, kulture i sporta klasa: 612-01/15-001/04, urbroj: 251-10-41-15/02, od 16.01.2015., Muzej je raspisao natječaj za popunu navedenog radnog mjesta na temelju kojeg je pristiglo tri (3) prijave kandidata.

Komisija za pripremu i provedbu postupka za radno mjesto preparator/ preparatorica u Arheološkom muzeju u Zagrebu (dalje: Komisija) pregledala je sve pristigle molbe, njih ukupno 3 (tri), te je iste kandidate pozvala na razgovor. Komisija kao kandidata za radno mjesto preparator/ica, u Arheološkom muzeju u Zagrebu predložila je gosp. Vedrana Mesarića, koja osim zadovoljavanja svih traženih formalnih uvjeta, ima radno iskustvo i to na području arheologije gdje je radio na radnom mjestu preparatora na keramici u Arheološkom muzeju u Osijeku (danas Muzeju Slavonije) i to na obradi arheoloških keramičkih nalaza. Isto tako kao prednost (nije uvjet natječaja) kandidata Mesarića je i da ima položen stručni ispit za zvanje preparatora za keramiku te je prijavio polaganje stručnog ispita za zvanje preparatora za metal. Ostala dva kandidata odgovaraju profilu radnih mjesta konzervatora –restauratora koje Muzej trenutno ne traži. Na odluku Komisije, nije dan prigovor od strane ostalih kandidata.

*Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluke o sklapanju ugovora o radu na neodređeno vrijeme sa gosp. Vedranom Mesarićem za radno mjesto preparator.*

**Ad. 4.** Razno

Ravnateljica dr.sc. Jacqueline Balen obavještava Upravno vijeće o najavljenom odlasku šefice računovodstva gđe.Ane Turkalj u starosni mirovinu. Muzej je zatražio od nadležnog

Gradskog ureda Grada Zagreba suglasnost za zapošljavanje novog djelatnika koji bi se zaposlio nakon odlaska gđe. Turkalj u mirovinu.

Sjednica je završila u: 10:50 sati

Zapisao:

Mladen Kršnjavi, dipl.iur.

Predsjednik Upravnog vijeća:

prof. dr. sc. Nevio Šetić

**Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama za detaljnije informacije o pojedinim točkama dnevnog reda održane sjednice Upravnog vijeća Muzeja molimo da se obratite službeniku za informiranje Arheološkog muzej u Zagrebu mr.sc. Sanji Mijač Božek.**

**U slučaju odsutnosti službene osobe za informiranje djelatnik Muzeja koji zamjenjuje je Branimir Ivić.**

**Broj telefona službenika za informiranje je:**

**01/4800-008 ili 01/4873000 centrala**